g@ﬁ@-43.

2. FO%/VM;W, cobd, ey pgur
T S0 A€ Mmym(K) ow K Gt toit IV, soit €.
Alow 1 o pol. car. $,(2)= dib (A-2T ) boabifait
QFA ()/) i (_/()W;L@+ a’mw)/%—,r'l'..- T Xy,

0/{2/ @/0/-” / a//)l/._,’ é K o

(@) Foumuly explcde de ditermimant ( Pap. 4.40) (p.112)

D'aproy whte fowmbs, o o -
Fi ()= - (A—Z/I”)o/@//

aqES),

T Z (A>0’(4‘),4" ) (I””)o’(z),x;
SESn

(b) Mme de cos pormdotiony o ot €idetitd (c-o-d.,
o/(/:):/{/ powa=4,... m), donc,

(1) (0™ D (@222 (W 2) + 2 Wogye =2 (Tn,

V—vv o’ggw
W
\ @ @

w S, o1 C'wmenite b toute, perimctatons de Talle m
/&Mf 0 clentite.,
Le torme @ peut 4 eoisn comme
(D= (™2t polipsbme on2 de daged < m1.

(c) On gL Gue pota Youte pormutation. O 9ui



mon pen Cudwtivs, LLoxite <. 4 19 4
d«) £« &b o/({);&j‘. (NB. ow et en dehwns de la
d:wvgmaﬁ& @W/mfa,&) Dove wne tedt f%wteu&\pm Al
chosta 0w omgy m-2 elomeds juwr la

dogowle dg A-2I,. Le ey o hagece

2. . car. /3:{0@0?57& et vecteuns (0P
S PRI B AT

7%«(?%):‘ diph-21)= | 05 |
= (1-3)(5-2)-4-(-2) = 2% 624 43

1)< dh(B-AD= |78 7 |-
:,2/(2—)/)+2 = 2% 22+

S%(A):f/lé i ‘10,4()@):05 =0
A 64 +13=0
A=36-413-36-52¢0  Pasds 4. en R

S (A):f?oeﬁ | ﬂ@):ogsfg-z;/ 5+2¢f

Ow C%mc%//m vect. fw%olz%(/@/ywce@ & 2-S-24
on pronds V= (v, v,) 6 L%, on e

(k)



AV =, (A-2,T2)% =0,
-2+2¢ —2 ] e
[ 7 +24 ( ) “lilal /1
—Z 2o T4 0 ] 224 | +2
4 2+2d| g | ZHEFI 0 o

d'ow Vz=(-1t4)Vy. Donc en choiscpyaut
Vy=1, na que Ww;:(/l/ «7+/£) Ut wm vect.
paople oMocs oo Ay = 3-24.

.

Ex.4 Soib A/ m(K).

(a/) W-Cj- A et AT ont bu memey Volud Prepres.
On aibse lo d2ff. du pol. car- b, (2) ¢t b
fait que ozt ()= det (AT) :

She(A)z; AEK | py1)=0 = AT)-o0f-

det(A) = det (A7) %

(\

D=of
ZSAE | dit(AT- 2T )- of WJS]D /AT)

{



(b) Prowves WM i K=C et 2e5p  (A*), alor 265/%64)_
(A’K (AT) (%), et aotisfait @ preprictty :
(A+B)* = A%, B* & (AB) _—5*/4*)

Prewe - Forx la Peop. 6.3, O a gue )/LGSF (f(*) 4
& denloments 4 (( > ) det (A%~ E/I)¥ 0.
A Voo : dit(A-3T)=0 (= 2 €S (4))

On a : - :: 2T /4: T:D
i? 5

—
— —
~

Hl TN

N

Aomri, om & -
v = & . T T hEE

[ d#r (A-31) & dit (F=a1) = dar( F-2I)

det(4)= dzt (A7)

= dat((A-2T)7)

= dit( ()T~ 21 )
(otaf A*)

dit( A¥-2T) = FERY
Fnaloment - dit (A-2 T) = o -




